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Are you using RACF Password Phrases? 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

What are your plans for implementing Password Phrases? 

 

 

 
Special thanks to Nigel Pentland who helped design and test this survey. 

Responses Count Percent % 

No 57 86.4% 

A few users have them for 
test and evaluation 8 12.1% 

A small percentage of users 
are using them for logon 

authentication 
0 0% 

About 25% of the users are 
using them for logon 

authentication 
0 0% 

About half of the users are 
using them for logon 

authentication 
0 0% 

About 75% or more of the 
users are using them for 

logon authentication 
1 1.5% 

Total 66 100% 

Responses Count Percent % 

No plans to implement 58 89.2% 

Implement for a limited 
number of users 4 6.2% 

Implement for 25% or more 
of all users 3 4.6% 

Total 65 100% 


